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Μοναδικό  στην Ελλάδα, και ένα από τα ελάχιστα σε παγκόσμια κλίμακα το μουσείο 
λειτουργεί  από το 1981 στο κτίριο της Ιονική Τράπεζας του αρχιτέκτονα  Ιωάννη Χρόνη.
Εκτίθενται μεγάλη  συλλογή χαρτονομισμάτων, μήτρες  εκτύπωσης, τραπεζικά έγγραφα,
φωτογραφίες και μακέτες με όλα τα στάδια  παραγωγής των χαρτονομισμάτων: από το
αρχικό σχέδιο και της παραγωγή του  χαρτιού έως την καταστροφή των παλαιών σε
ειδικούς κλίβανους.

  

Μεταξύ  των εκθεμάτων υπάρχει ένας μεγάλος αριθμός χαρτονομισμάτων όλων των  αξιών
που τέθηκαν σε κυκλοφορία από την Ιονική Τράπεζα, από το 1839 έως  το 1920, καθώς
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επίσης και τα πρώτα χαρτονομίσματα που τέθηκαν σε  κυκλοφορία στην απελευθερωμένη
Ελλάδα το 1831.

  

Υπάρχουν  ακόμη τα χαρτονομίσματα που κυκλοφόρησε η Εθνική Τράπεζα από το 1840  και
τα χαρτονομίσματα που κυκλοφόρησε η Τράπεζα της Ελλάδος από το 1932  και μετά.

  

  

Αξιοσημείωτα εκθέματα είναι:

  

  

  

    
    -    

Τα χαρτονομίσματα που εξέδωσε η Ιονική από το 1839 έως το 1920

    
    -    

Τα Χαρτονομίσματα που κυκλοφόρησε ο Καποδίστριας και τα πρώτα της Εθνικής
Τράπεζας.

    
    -    

Η  συλλογή μεταπολεμικών χαρτονομισμάτων από διάφορες χώρες

    
    -    
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Το Κινέζικο χαρτονόμισμα του 1.300 μ. χ. από τα παλαιότερα που υπάρχουν παγκοσμίως

    
    -    

Η  συλλογή συμπληρώνεται από δεκάδες σφραγίδες, έγγραφα, βιβλία,  νομίσματα,
γραμματόσημα κ.α. που αφορούν στην ιστορία της τράπεζας και   των Ιονίων Νήσων.

    

  

  

Σε  άλλη αίθουσα του μουσείου μπορεί κανείς να παρακολουθήσει όλη τη  διαδικασία
παραγωγής ενός χαρτονομίσματος, ενώ ιδιαίτερο ενδιαφέρον  παρουσιάζει το τμήμα που
αφορά την κατασκευή του υδατόσημου, το οποίο  ενσωματώνεται στο χαρτονόμισμα. Στον
ίδιο χώρο φιλοξενείται και μικρό  εργαστήριο όπου γίνεται δυνατή η παρακολούθηση της
διαδικασίας χάραξης  των σχεδίων στις μεταλλικές πλάκες.

  

(Πηγή: Ιστοσελίδα Δήμου Κέρκυρας)

  

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Μουσείου
Χαρτονομισμάτων Κέρκυρας
.
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